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N LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 

SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA 

VEINTICINCO DE MAYO DE DOS MIL DIECISÉIS REUNIDOS EN EL RECINTO 

OFICIAL DEL PALACIO LEGISLATIVO, LOS INTEGRANTES DE LA SEPTUAGÉSIMA 

CUARTA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

NUEVO LEÓN, LLEVARON A CABO SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SEGUNDO 

PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO 

PERIODO CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, 

SIENDO PRESIDIDA POR EL C. DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ, CON LA 

ASISTENCIA DE LOS CC. DIPUTADOS: ÁNGEL ALBERTO BARROSO CORREA, 

LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL, ANDRÉS MAURICIO CANTÚ 

RAMÍREZ, GABRIEL TLÁLOC CANTÚ CANTÚ, ITZEL SOLEDAD CASTILLO 

ALMANZA, OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA, ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, 

JUAN FRANCISCO EGUÍA ESPINOZA, OSCAR ALEJANDRO FLORES ESCOBAR, 

HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, MERCEDES CATALINA GARCÍA MANCILLAS, SAMUEL 

ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, JOSÉ LUIS GARZA OCHOA, EUSTOLIA YANIRA 

GÓMEZ GARCÍA, EVA MARGARITA GÓMEZ TAMEZ, MARCO ANTONIO GONZÁLEZ 

VALDEZ, RUBÉN GONZÁLEZ CABRIALES, MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, 

FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ MARROQUÍN, MARÍA CONCEPCIÓN LANDA 

GARCÍA TÉLLEZ, COSME JULIÁN LEAL CANTÚ, ROSALVA LLANES RIVERA, 

LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ, MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL, MARCO 

ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ, EUGENIO MONTIEL 

AMOROSO, SERGIO PÉREZ DÍAZ, GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ PÁEZ, 

LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, 

HERNÁN SALINAS WOLBERG, JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA, JOSÉ LUIS SANTOS 

MARTÍNEZ, LILIANA TIJERINA CANTÚ, GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR 

Y ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ. DIPUTADA AUSENTE POR 

INCAPACIDAD: KARINA MARLÉN BARRÓN PERALES. DIPUTADOS AUSENTES 

POR MOTIVOS DE SALUD: SERGIO ARELLANO BALDERAS, JORGE ALAN 

BLANCO DURÁN Y ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA. 

E 
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AL TÉRMINO DEL PASE DE LISTA, LA C. SECRETARIO INFORMÓ QUE EXISTE EL 

QUÓRUM DE LEY, CON 38 DIPUTADOS PRESENTES. 

 

HABIENDO EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, EL C. PRESIDENTE ABRIÓ LA SESIÓN, 

EXPRESANDO: “SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE. ““LA 

SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, ABRE HOY NUEVAMENTE 25 

DE MAYO DE 2016 EL SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES AL 

QUE FUE CONVOCADO POR LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DENTRO DEL 

RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, 

SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS””. GRACIAS 

Y LES PIDO TOMAR ASIENTO”. 

 

EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA DIPUTADO SECRETARIO ELABORAR EL 

DECRETO CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.  

 

C. SECRETARIO: “ASÍ SE HARÁ DIPUTADO PRESIDENTE”. 

 

ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “DE CONFORMIDAD CON LO 

ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 52 Y 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 

LEGISLATIVO Y EL ARTÍCULO 20 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO 

INTERIOR DEL CONGRESO, LA DIRECTIVA QUE DEBERÁ FUNGIR PARA ESTE 

PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, SERÁ LA QUE FUE ELECTA 

MEDIANTE DECRETO NÚMERO 1 PUBLICADO EN FECHA 4 DE SEPTIEMBRE DE 

2015, POR LO QUE ME PERMITO PARA LOS EFECTOS LEGALES COMUNICARLE AL 

PLENO Y PARA QUE QUEDE DEBIDAMENTE ESTABLECIDO EN EL ACTA Y PARA 

DARLE FUERZA Y LEGALIDAD A TODOS LOS ACTOS DE ESTE PERÍODO DE 

SESIONES CORRESPONDIENTES A ESTE SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO 
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DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL”.  

 

ENSEGUIDA EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA DIPUTADO SECRETARIO DIERA 

LECTURA A LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ EL PERÍODO EXTRAORDINARIO 

DE SESIONES. 

 

ENSEGUIDA SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. 

HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “PRESIDENTE, 

SOLICITARLE RESPETUOSAMENTE, HAY DEMASIADA GENTE DE ASISTENTES Y 

EN OTRAS OCASIONES USTED HA TENIDO A BIEN, PUES OBVIAMENTE 

RETIRARLOS DEL SALÓN PORQUE DEBE DE HABER SOLAMENTE DIPUTADOS, 

SALVO QUE NECESITE EL AUXILIO ALGUNO DE ELLOS. ENTONCES YO LE 

QUISIERA PEDIR RESPETUOSAMENTE PUDIESE A LOS ASESORES DECIRLES QUE 

SE RETIREN DEL SALÓN DE SESIONES”. 

 

EN ESTE MOMENTO SUBIÓ EL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL A TOMAR LA TRIBUNA, EXHIBIENDO UNA LONA EN LA CUAL SE 

LEÍA: ““PRI CULPABLE #SINOFUERAPORELPRI HOY SE RECHAZARÍAN LAS 

CUENTAS DE MEDINA Y MARGARITA.”” 

 

C. PRESIDENTE: “CLARO, DIPUTADO HÉCTOR. COMPAÑEROS SI ME HACEN EL 

FAVOR DE TOMAR SUS LUGARES”. 

 

ACTO SEGUIDO LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ENTRE 

CONSIGNAS MANIFESTABAN: ¡PRIMERO LAS CUENTAS! 

 

AL MISMO TIEMPO, EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “LES VOY A PEDIR 

COMPAÑEROS QUE TOMEN SUS LUGARES POR FAVOR, LES VOY A, LES VOY A 

PEDIR, LES PIDO POR FAVOR TOMEN SUS LUGARES”. 
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C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “NO SEÑOR PRESIDENTE, HASTA QUE 

MODIFIQUE EL ORDEN DEL DÍA. PRESIDENTE LE EXIGIMOS QUE MODIFIQUE EL 

ORDEN DEL DÍA PARA VER PRIMERO LAS CUENTAS”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “LES PIDO POR FAVOR COMPAÑEROS”. 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “PRESIDENTE, LE PEDIMOS QUE CAMBIE 

EL ORDEN DEL DÍA, NECESITAMOS VER PRIMERO LAS CUENTAS, SOLICÍTELE A 

LOS PRESIDENTES QUE DEN LOS DICTÁMENES DE ESTAS CUENTAS”.  

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS LES PIDO POR FAVOR TOMEN SUS LUGARES… 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS LES PIDO POR FAVOR TOMEN SUS LUGARES… 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “LE PIDO AL OFICIAL MAYOR…TENEMOS QUE TOMAR 

NUESTROS LUGARES COMPAÑEROS…   

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 
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C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “PEDIMOS VER LAS CUENTAS PRIMERO 

PRESIDENTE, PEDIMOS VER LAS CUENTAS PRIMERO PRESIDENTE, ES LO QUE 

LOS CIUDADANOS QUIEREN, QUE VEAMOS LAS CUENTAS”. 

 

C. PRESIDENTE: “LES VOY A PREGUNTAR A LOS COMPAÑEROS DIPUTADOS. 

COMPAÑEROS DIPUTADOS DE LA… 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS EN ESTE PERIODO EXTRAORDINARIO TENEMOS 

CUATRO ASUNTOS QUE REVISAR, TENEMOS DOS SOLICITUDES DEL GOBIERNO 

ESTATAL Y TENEMOS TAMBIÉN LA REVISIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS QUE 

YA SEÑALARON EN DOS BLOQUES, SEÑALÁNDOSE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Y PRIMERA DE HACIENDA, ASÍ COMO TODAS LAS DEMÁS EN UN CUARTO 

PUNTO. LES PIDO NUEVAMENTE… 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “PRIMERO LAS CUENTAS PRESIDENTE.” 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

  

C. PRESIDENTE: “BUENO A VER, ¿ME PERMITEN?”.  

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “A VER PERMÍTANME COMPAÑEROS, PERMÍTANME 

COMPAÑEROS, PERMÍTANME COMPAÑEROS, PERMÍTANME COMPAÑEROS Y LES 

PIDO A LOS COMPAÑEROS, MOMENTO. COMPAÑEROS, COMPAÑEROS LES PIDO 

POR FAVOR SILENCIO, LES PIDO POR FAVOR PRIMERO SILENCIO, Y A LOS 
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COMPAÑEROS QUE ESTÁN, Y A LOS ASISTENTES QUE ESTÁN EN LA PARTE DE 

LAS GALERÍAS. SI ME PERMITEN POR FAVOR. LE VOY A SOLICITAR 

PRIMERAMENTE A LOS COMPAÑEROS QUE NOS ACOMPAÑAN CON SU 

PRESENCIA EN LA PARTE SUPERIOR, LES PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA 

SILENCIO EN GALERÍAS. TENEMOS AHORITA UN POSICIONAMIENTO EN EL 

RECINTO”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

C. PRESIDENTE: “BUENO, A VER, TENEMOS CUATRO TEMAS QUE VAMOS A VER 

EL DÍA DE HOY, VOY A HACER UNA CONSULTA…COMPAÑEROS Y COMPAÑERO 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, HAY TRES DICTÁMENES DE LOS 

CUATRO PUNTOS QUE VAMOS A VER QUE TIENEN QUE VER CON UNA 

DICTAMINACIÓN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, YO LE PREGUNTO ¿ESTÁN 

LISTOS ESTOS DICTÁMENES PARA VERSE?”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “QUE SAQUE LAS CUENTAS PRESIDENTE, 

YA ¡QUE NO SEA COMPARSA, QUE SAQUE LAS CUENTAS, SI NO QUÍTENLE LAS 

CUENTAS, SI QUIERE PROTEGER QUÍTESELAS, QUÍTESELAS POR FAVOR, 

QUÍTESELAS! PRIMERO LAS CUENTAS PRESIDENTE, ESO ES LO QUE LOS 

CIUDADANOS QUIEREN, ¿QUÉ PROBLEMA TIENEN?, ¿A QUÉ LE TEMEN?”. 

 

C. PRESIDENTE: “DIPUTADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA LE 

HAGO NUEVAMENTE LA CONSULTA DE ESTOS DICTÁMENES QUE ESTÁN POR 

DICTAMINARSE, QUE TIENEN QUE VER CON DOS SOLICITUDES DE GOBIERNO 

DEL ESTADO Y DE LA REVISIÓN DE CUENTAS, LE HAGO LA CONSULTA ¿SI LOS 

DICTÁMENES ESTÁN LISTOS PARA VERSE EN TRIBUNA? ABRIMOS POR FAVOR 

EL MICRÓFONO AL DIPUTADO MONTIEL, POR FAVOR”. 
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SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. EUGENIO MONTIEL 

AMOROSO, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “CON SU PERMISO DIPUTADO 

PRESIDENTE. EL TEMA NÚMERO UNO SE TIENE LISTO PARA PODERLO SUBIR DE 

ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA, Y CADA UNO LO PODEMOS IR DESAHOGANDO EN 

EL TURNO QUE CORRESPONDA, ESA ES MI RESPUESTA”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “SI ME PERMITEN, SI ME PERMITEN, SI ME PERMITEN 

COMPAÑEROS. LE RECUERDO A LOS COMPAÑEROS DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA Y DE LA COMISIÓN PRIMERA DE HACIENDA QUE EMPLACÉ ESTOS 

DICTÁMENES EN LA DIPUTACIÓN PERMANENTE EL DÍA 6 DE MAYO, 

CUMPLIMENTÁNDOSE QUINCE DÍAS PARA QUE SE PRESENTEN LOS 

DICTÁMENES. HAGO NUEVAMENTE LA CONSULTA PARA SABER ¿SÍ ESTÁN 

LISTOS ESTOS DICTÁMENES?, SI NO PARA PROCEDER DE ACUERDO AL 

REGLAMENTO. ABRIMOS POR FAVOR, ABRIMOS EL MICRÓFONO DEL DIPUTADO 

MONTIEL POR FAVOR.” 

 

NUEVAMENTE, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. EUGENIO 

MONTIEL AMOROSO, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “DIPUTADO 

PRESIDENTE NOS HACE FAVOR DE LEER EL ORDEN DEL DÍA CON EL QUE FUE 

CONVOCADA ESTA SESIÓN, EXCLUSIVAMENTE HAY CUATRO PUNTOS QUE ME 

GUSTARÍA SE RESPETARA”. 

 

C. PRESIDENTE: “DIPUTADO EUGENIO MONTIEL LE PIDO NUEVAMENTE NADA 

MÁS INFORME A ESTA PRESIDENCIA SI LOS DICTÁMENES ESTÁN LISTOS”- 

 

C. DIP. EUGENIO MONTIEL AMOROSO, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: 

“DIPUTADO PRESIDENTE LE VUELVO A DAR CONTESTACIÓN, SON CUATRO 
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ASUNTOS. DIPUTADO PRESIDENTE, DE ACUERDO AL REGLAMENTO ARTÍCULO 

24, USTED, LAS FUNCIONES ES LLAMAR AL ORDEN POR SÍ, LE PIDO CUMPLA CON 

ESA FUNCIÓN”.  

 

C. PRESIDENTE: “LE INFORMO DIPUTADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA DARÉ LECTURA PRIMERAMENTE A TRAVÉS DE LA DIPUTADA 

SECRETARIA A LA CONVOCATORIA, PERO INSISTIRÉ CON EN EL TEMA DE LOS 

DICTÁMENES PORQUE ESTÁN EMPLAZADOS CON CARÁCTER PARA EL DÍA DE 

HOY, SI NO TENDRÉ QUE HACER EL TURNO. DAMOS PRIMERO LECTURA A LA 

CONVOCATORIA POR FAVOR”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

ENTRE CONSIGNAS LA C. SECRETARIO LEYÓ: “LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, LA 

LXXIV LEGISLATURA EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONCEDE EL 

ARTÍCULO 66 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, EXPIDE EL 

SIGUIENTE: ACUERDO. NÚMERO 167, ARTÍCULO PRIMERO.-. CON 

FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, Y 

EL 88 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CONVOCA AL PLENO DE LA LXXIV 

LEGISLATURA, A CELEBRAR PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DENTRO 

DEL RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, EL 

PRÓXIMO 25 DE MAYO DE 2016, CITÁNDOSE AL TÉRMINO DE LA CLAUSURA DEL 

PERÍODO EXTRAORDINARIO CONVOCADO MEDIANTE EL ACUERDO NÚM. 166 DE 

FECHA 11 DE MAYO DE 2016. ARTÍCULO SEGUNDO.- EL CONGRESO DEL ESTADO 

DE NUEVO LEÓN, DURANTE EL PRESENTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES, CONFORME LO DISPONE EL ARTÍCULO 60 DE LA CONSTITUCIÓN 
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POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CONOCERÁ DE LOS SIGUIENTES 

ASUNTOS: 

 

NO. NO. 
EXPEDIENTE 

ASUNTO 

1 10045 SOLICITUD PARA LA AUTORIZACIÓN PARA CELEBRAR 
OPERACIONES DE REFINANCIAMIENTO O RESTRUCTURA 
DE LA DEUDA PÚBLICA ESTATAL. 
 

2 10046 
 
 
 
 

 

SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA QUE LA RED 
ESTATAL DE AUTOPISTAS DE NUEVO LEÓN, BURSÁTILICE 
LOS FLUJOS CARRETEROS DE LA CARRETERA 
MONTERREY-CADEREYTA, CON EL FIN DE REFINANCIAR 
LAS OPERACIONES BURSÁTILES QUE ACTUALMENTE 
TIENEN COMO FUENTE DE PAGO DICHOS FLUJOS Y 
DESTINE LOS RECURSOS EXCEDENTES A INVERSIONES 
PÚBLICAS PRODUCTIVAS, ASÍ COMO PARA QUE REALICE 
DIVERSAS OPERACIONES Y ACTOS RELACIONADOS. 
 

3 9029, 9657, 
9062 Y 9573 

 
5026, 5694, 
5952, 6263, 
6270, 6630, 
6659, 6663, 
6671, 6679, 
6684, 6701, 
7147, 7172, 
7187, 7190, 
7197 Y 721  

CUENTAS PÚBLICAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y 
GOBIERNO MUNICIPAL DE MONTERREY DE LOS 
EJERCICIOS FISCALES DE 2013 Y 2014. 
 
CUENTA PÚBLICAS DE LAS DEPENDENCIAS CENTRALES, 
ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS, PARAESTATALES, 
FIDEICOMISOS PÚBLICOS, INSTITUTOS, UNIVERSIDADES Y 
ENTES PÚBLICOS DEL PERÍODO DE GOBIERNO DEL LIC. 
JOSÉ NATIVIDAD GONZÁLEZ PARÁS, COMO GOBERNADOR 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
NUEVO LEÓN. 

4  TODAS LAS CUENTAS PÚBLICAS ESTATALES Y 
MUNICIPALES. 
 

 

POR LO TANTO ENVÍESE AL EJECUTIVO DEL ESTADO PARA SU PUBLICACIÓN EN 

EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO. DADO EN EL SALÓN DE SESIONES DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, EN MONTERREY, 

SU CAPITAL A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DE DOS MIL DIECISÉIS. 

SIGNA PRESIDENTE DIPUTADO DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ, PRIMERA 
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SECRETARIA DIPUTADA ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA Y SEGUNDO 

SECRETARIO DIPUTADO JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA”. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS NUEVAMENTE LES PIDO PASAR A SUS LUGARES. 

VAMOS A, VOY A, VAMOS, VOY A CERRAR SESIÓN, VOY A CLAUSURAR LA 

SESIÓN, VOY A, LES PIDO POR FAVOR ESTAR EN ORDEN COMPAÑEROS. 

NUEVAMENTE COMPAÑEROS LES PIDO LA COMPOSTURA, DE CONFORMIDAD 

CON LOS QUE NOS MARCA EL 155 LES DIGO COMPAÑEROS”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

EL DIPUTADO OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA Y JUAN FRANCISCO ESPINOZA 

EGUÍA EMPEZARON A FORCEJEAR LA LONA QUE SE EXHIBÍA EN TRIBUNA. 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “PRESIDENTE SAQUEN LAS CUENTAS, 

PRESIDENTE, EXÍJALE AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, QUE NO 

TEMA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “QUE SAQUE LAS CUENTAS, A QUÉ LE 

TIENE MIEDO, NO LE TENGAN MIEDO, SAQUEN LAS CUENTAS. VAMOS EN 

CONTRA, ESO ES LO QUE LOS CIUDADANOS PIDEN. RETURNELO PRESIDENTE 

ENTONCES, SI NO CUMPLIERON CON SU TRABAJO. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS, CREO COMPAÑEROS QUE LO SIGUE ES TENER 

UNA BRONCA MAYOR DONDE EXISTAN GOLPES, CREO QUE NOS MARCA 
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NUESTRO REGLAMENTO CLARAMENTE CUANDO, CUANDO NO HAY. EN MI 

CALIDAD DE PRESIDENTE Y DE ACUERDO AL ARTÍCULO 158 VOY A TENER QUE… 

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “RETURNE PRESIDENTE, SI NO 

CUMPLIERON RETURNE. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS, ES LA ÚLTIMA VEZ QUE LOS INVITO A QUE 

TOMEN ASIENTO, A QUE GUARDEN EL ORDEN.  

 

C. DIP. JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA: “PRESIDENTE, PREGÚNTELE AL 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA SI TIENE EL DICTAMEN, 

EMPLÁCELO, YA LO HABÍA EMPLAZADO PRESIDENTE. QUE CONTESTE ¿HIZO EL 

TRABAJO O NO LO HIZO O ES TAPADERA? PREGÚNTELE PRESIDENTE”. 

  

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS, DE CONFORMIDAD CON EL 158 VOY A 

LEVANTAR LA SESIÓN EN ESTE MOMENTO…SIENDO LAS… COMPAÑEROS 

GUARDEN SILENCIO POR FAVOR, GUARDEN SILENCIO. SIENDO LAS DIECIOCHO 

HORAS CON CINCO MINUTOS VOY A DECLARAR LEVANTADA ESTA SESIÓN 

PÚBLICA DECLARANDO UN RECESO”. 

 

EL C. PRESIDENTE DECLARÓ UN RECESO, SUSPENDIENDO LA SESIÓN SIENDO A 

LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCO MINUTOS. 

 

TRANSCURRIDO EL RECESO SEÑALADO, LA C. VICEPRESIDENTE GLORIA 

CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR REANUDÓ LA SESIÓN SIENDO LAS 

DIECIOCHO HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS.  (INAUDIBLE) 

 

C. PRESIDENTE: “DIPUTADA SECRETARIA PODEMOS REVISAR QUÓRUM, VAMOS 

A CONTINUAR CON LA SESIÓN”. 
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LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. SECRETARIO: “TENEMOS QUÓRUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE PARA 

CONTINUAR CON LA SESIÓN”. 

 

C. PRESIDENTE: “BIEN LE VOY A PEDIR POR FAVOR DE LECTURA AL ORDEN DEL 

DÍA AL QUE NOS VAMOS A SUJETAR EL DÍA DE HOY, YA LEÍDA DESPUÉS LA 

CONVOCATORIA. LE PIDO POR FAVOR DE LECTURA AL ORDEN DEL DÍA”. 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.-  LISTA DE ASISTENCIA PARA CONSTITUIR EL PLENO DEL CONGRESO. 
 
2.- DECLARATORIA DE APERTURA DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES. 
 
3.- LECTURA DE LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ EL PERIODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES. 
 
4.-  LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 

A QUE SE SUJETARÁ EL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES. 
5.- INFORME DE COMISIONES. 

  
6.-  LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

C. PRESIDENTE: “¿ALGUIEN QUIERE HACER ALGUNA MODIFICACIÓN AL ORDEN 

DEL DÍA QUE FUE LEÍDO POR LA DIPUTADA SECRETARIA?”.  

 

C. SECRETARIO: “NO TENEMOS PRESIDENTE”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “BIEN, VAMOS A PASAR ENTONCES. ESTE ORDEN DEL DÍA FUE 

APROBADO EN LA DIPUTACIÓN PERMANENTE PASADA POR LO QUE PASAMOS 
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AL INFORME DE COMISIONES, LES PIDO A LOS COMPAÑEROS QUE VAYAN A 

HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE APARTADO LO MANIFIESTEN PARA QUE 

LA DIP. SECRETARIA DÉ EL TURNO CORRESPONDIENTE, QUIEN VAYA A HACER 

USO DE LA PALABRA.”  

 

C. SECRETARIO: “EL DIPUTADO EUGENIO MONTIEL AMOROSO”. 

 

C. PRESIDENTE: “PERMÍTANME DIPUTADOS. TIENE EL USO DE LA PALABRA 

DIPUTADO MONTIEL, VA A HACER DESDE SU LUGAR. AL NO, ANTES DE DARLE 

EL USO DE LA PALABRA Y PREVIO A QUE PUEDA HACER USO POSTERIOR DE LA 

VOTACIÓN DEL DICTAMEN AL QUE FUE CONVOCADO, EN ESTE MOMENTO VOY 

A HACER EL RETURNO DE TODOS LOS EXPEDIENTES CONTENIDOS DE LAS 

CUENTAS PÚBLICAS QUE EMPLACÉ EL DÍA 6 DE MAYO EN LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE, LAS VOY A RETURNAR A LA COMISIÓN ANTICORRUPCIÓN. TIENE 

EL USO DE LA PALABRA DIPUTADO MONTIEL”.  

 

EN ESTE MOMENTO SOLICITÓ Y SE EL CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. 

DIP. HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “A VER 

PRESIDENTE ME PARECE QUE DESPUÉS DEL EXABRUPTO IRRESPONSABLE QUE 

TIENEN SUS COMPAÑEROS Y AMIGOS DEL PAN, ESTÁ DESACERTADO, ESTÁ 

USTED YA RETURNANDO ANTE UNA EXCITATIVA QUE USTED MISMO A HECHO 

QUE VENCE EL DÍA DE MAÑANA, USTED NO PUEDE EN ESTE MOMENTO ESTAR 

RETURNANDO CUENTAS PORQUE, ¿SI SABE USTED CONTAR? AHÍ ESTÁ UN 

CALENDARIO, SE LO HACEMOS LLEGAR PARA QUE SEPA QUE MAÑANA VENCE; 

DE SEGUIR EN SU INSISTENCIA LE QUEREMOS DE UNA VEZ COMENTAR 

PRESIDENTE, QUE VAMOS A PEDIR SU INMEDIATA DESTITUCIÓN DE LA MESA 

DIRECTIVA POR LA IRRESPONSABILIDAD CON LA QUE USTED ESTÁ ACTUANDO, 

NO ESTÁ ACTUANDO EN BASE A DERECHO, NO ESTÁ APEGADO A DERECHO, 

USTED NO PUEDE SER PRESIDENTE DE ESTE CONGRESO, PORQUE ES UNA 

VERGÜENZA PARA NUEVO LEÓN QUE ALGUIEN PRESIDA DE ESA MANERA”. 
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C. PRESIDENTE: “LE AGRADEZCO MUCHO DIPUTADO HÉCTOR, PERO DE 

ACUERDO A UNAS MATEMÁTICAS SIMPLES Y DE ABACO, DIEZ MÁS QUINCE ES 

VEINTICINCO Y EL DÍA DE HOY ES 25, EL DÍA 10 FUE NOTIFICADO, PERO SI 

CONTAMOS EL DÍA 6 DE MAYO, EL 6 DE MAYO FUE CUANDO HICE ESTE 

EXHORTO QUE ES INNECESARIA LA NOTIFICACIÓN, ES INNECESARIA LA 

NOTIFICACIÓN, Y ÉSTA FUE ÚNICAMENTE POR SOLICITUD DE LOS PRESIDENTES. 

LE RECUERDO QUE LO QUE ESTÁ APROBADO EN LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

FUE EL 6 DE MAYO. DE CUALQUIER FORMA PASAMOS AL PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, DIPUTADO MONTIEL TIENE EL USO DE LA PALABRA”. 

 

SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. EUGENIO MONTIEL 

AMOROSO, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “PRESIDENTE, ANTES QUISIERA 

YO HACERLE UNA PEQUEÑA ACLARACIÓN DE LO QUE USTED ACABA DE DECIR. 

A MÍ LLEGÓ EL OFICIO DONDE SE DA EL EMPLAZAMIENTO CON FECHA 11 DE 

MAYO A MI OFICINA, Y DEBO DECIRLE QUE EN EL AUDIO DEL 6 DE MAYO AL 

QUE USTED HACE ALUSIÓN, USTED NUNCA MENCIONÓ 15 DÍAS, DICE: “SE VA A 

EMPLAZAR PARA QUE EN BREVE TIEMPO”, Y YO SALÍ A LOS MEDIOS A DECIRLE 

QUE HASTA QUE NO ME LLEGARA OFICIALMENTE EL COMUNICADO YO NO 

PODÍA CONTAR LOS DÍAS, Y ESE OFICIO AQUÍ LO TENGO EN MI MANO Y LE 

PUEDO DEMOSTRAR COPIA, LLEGÓ A MI OFICINA EL 11 DE MAYO. Y SI AHORA SÍ 

SABE USTED CONTAR, ONCE MÁS QUINCE DA VEINTISÉIS Y ESO ES EL DÍA DE 

MAÑANA, POR LO TANTO LE EXIGIMOS SE RETRACTE DE LO QUE USTED ACABA 

DE HACER QUE ES COMPLETAMENTE VIOLATORIO, YA COMO LO COMENTÓ 

HÉCTOR GARCÍA”. 

 

C. PRESIDENTE: “DE ACUERDO, NO ME VOY A RETRACTAR DIPUTADO MONTIEL, 

PORQUE LA APROBACIÓN DE LO QUE VIMOS EN LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

SE DIO EL DÍA 6 DE MAYO, Y EN APEGO AL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO 

DONDE CLARAMENTE MARCA LOS QUINCE DÍAS. NO OBSTANTE PASO AL PUNTO 

DIPUTADO MONTIEL PARA QUE DÉ LECTURA AL DICTAMEN QUE TRAE LISTO.” 
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ENSEGUIDA SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. 

HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: “REITERARLE EN 

PRIMER LUGAR QUE INTENTAREMOS HASTA EL CANSANCIO DESTITUIRLO DE LA 

MESA DIRECTIVA, POR LA FORMA IRRESPONSABLE E ILEGAL QUE ESTÁ 

ACTUANDO, PONE EN GRAVE RIESGO LOS ACUERDOS Y EL TRABAJO 

LEGISLATIVO, PONE EN GRAVE RIESGO LA DEUDA QUE TODOS NOS HABÍAMOS 

COMPROMETIDO A REESTRUCTURAR DEL GOBIERNO DEL ESTADO, PORQUE EL 

GOBIERNO DEL ESTADO FUNDAMENTÓ EN COMISIÓN Y SE APROBÓ EL DÍA DE 

AYER, INCLUSO POR LOS DIPUTADOS DEL PAN, QUE HOY VERÍAMOS 

REESTRUCTURA EN PRIMER LUGAR, PORQUE NUEVO LEÓN ASÍ LO EXIGE. 

NOSOTROS EN LAS CONDICIONES DE ILEGALIDAD QUE USTED ESTÁ ACTUANDO 

Y DE LA PAYASADA QUE ESTÁN HACIENDO SUS COMPAÑEROS DIPUTADOS, NO 

PODEMOS PERMANECER EN EL RECINTO. MUCHAS GRACIAS”. 

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DE DICTÁMENES, ALGUIEN 

QUE VAYA A HACER USO DE LA PALABRA”. 

 

EN ESTE MOMENTO LOS INTEGRANTES DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO ABANDONARON EL RECINTO.  

 

LOS DIPUTADOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONTINUARON CON LAS 

CONSIGNAS. 

 

C. PRESIDENTE: “LES PIDO A LOS COMPAÑEROS QUE ESTÁN PRESENTES ALZAR 

LA MANO PARA REVISAR QUÓRUM POR FAVOR”. 
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EL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MOVIMIENTO 

CIUDADANO, ADEMÁS DEL DIP. INDEPENDIENTE MARCO ANTONIO MARTÍNEZ 

DÍAZ PERMANECIERON EN EL RECINTO. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS LES INFORMO QUE SOMOS 20 INTEGRANTES. 

LES VOY A PEDIR A LOS COMPAÑEROS QUE ESTÁN EN LAS SALAS ANEXAS 

PASAR NUEVAMENTE PARA CONTINUAR CON ESTA SESIÓN. NUEVAMENTE LES 

PIDO COMPAÑEROS QUE PASEN AL RECINTO PARA CONTINUAR CON LA 

DICTAMINACIÓN”.  

 

C. PRESIDENTE: “NO TENEMOS QUÓRUM, NO TENEMOS QUÓRUM”. 

 

POR LO QUE EL C. PRESIDENTE PROCEDIÓ A CLAUSURAR LA SESIÓN, SIENDO 

LAS  DIECIOCHO HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS, ELABORÁNDOSE 

PARA CONSTANCIA EL PRESENTE DIARIO DE DEBATES.- DAMOS FE: 

 

 

 

 

 

C. PRESIDENTE: 
 
 
 
 
 

DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ. 
 
 
 
 
 

C. PRIMER SECRETARIO: C. SEGUNDO SECRETARIO: 
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DIP. ALICIA MARIBEL VILLALÓN.  DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI 
GONZÁLEZ  VILLARREAL.        
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